
 

 

 
 
 

Kedves leendő vendégünk!  
Várunk a Modern gyárak éjszakáján az Infineon ceglédi 

gyárában! 
 
 
Amikor reggel kilépsz a konyhába és megfőzöd a kávédat az indukciós főzőlapon, majd a 
bögrédet a mosogatógépbe helyezed, eszedbe juthat, hogy az általunk kínált új inverteres 
megoldások teszik mindezt lehetővé. Mindegy, hogy a munkahelyedre vagy az iskolába 
villamossal, trolibusszal, esetleg vasúttal érkezel meg, a járművek teljesítmény 
szabályozását nagy eséllyel Infineon eszközök biztosítják. 

A lift vagy a mozgólépcső ma már 
megszokott lágy indítását is alkatrészeinknek 
köszönhetjük, de sokunk okos telefonjában is a mi 
eszközeink biztosítják a jó minőségű kommunikációt. 
Már a hagyományos gépjárművekben is számos 
Infineon félvezető található, de egy hibrid vagy teljes 
elektromos hajtású autóban ülve biztos lehetsz 
benne, hogy közel 75 Infineon félvezető segíti a 
biztonságos működést. 

Kinézve az ablakon nem is gondolnád, hogy 
egy távolban forgó szélmotor 1000 háztartás, azaz 

körülbelül 4000 fő ellátására elegendő áramot termel és gondolájában ott vannak a Cegléden 
gyártott félvezetők. Egy utazás során, az útleveled ellenőrzése közben nagy 
valószínűséggel te is egy Infineon chippel ellátott útlevelet nyújtasz át, míg egy szállodába 
érve Infineon chippel ellátott bankkártyával csekkolhatsz be, hogy a szobádban 
energiatakarékos inverteres klímát kapcsolhass be. 
....és még nem is beszéltünk az orvostechnikai eszközökről, kikötői darukról vagy az 
építőipari, mezőgazdasági nagygépekről, ahol szintén félvezetőink teljesítenek szolgálatot.  
 

 
Ezúton szeretnénk meginvitálni Téged egy különleges estére, amelynek során 
lehetőséged nyílik betekinteni a gyártási folyamatainkba, megismerkedhetsz 

moduljainkkal és szenzorainkkal, amelyek  
 

• a mobilitás jövőjének olyan részei, amely tiszta, biztonságos és intelligens autókat 
gyárt,  

• segítenek megteremteni a korlátlan zöld energia világát, 

• energiahatékony és digitális megoldások széles skálájával támogatják a 
dekarbonizációt és a digitalizációt, 

• és amelyekkel a világot összekötő kapcsolatok szívében vagyunk.   
 

Bemutatjuk továbbá a legújabb robotikai fejlesztéseinket, kipróbálhatod, hogy milyen 
nálunk gyártani,  

valamint megismerkedhetsz a szakma elismert szakértőivel, akik betekintést 
nyújtanak majd abba, hogy a termékeink és megoldásaink milyen széles alkalmazási 

spektrumot fednek le. 
 

Mindezt egy innovatív multinacionális vállalat gyártó egységében.  
 
 
 



 

 

 

AZ ESEMÉNYRŐL 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AZ INFINEON MAGYARORSZÁGON 
 
Újszerű megoldásokat hozunk létre a zöld és hatékony energiafelhasználás, a tiszta és 
biztonságos közlekedés, valamint az intelligens és biztonságos IoT terén. 
Könnyebbé, biztonságosabbá és zöldebbé tesszük az életet. Ügyfeleinkkel és partnereinkkel 
együtt. Egy szebb holnapért. 
 
Az Infineon a félvezetők és félvezető-alapú megoldások széles skáláját tervezi, fejleszti, 
gyártja és forgalmazza, az autóipar, az egyéb ipari és a fogyasztói szektor kulcsfontosságú 
piacaira összpontosítva.  
A backend részlegek, mint az Infineon Magyarország lehetővé teszik az átfogó innovációt a 
teljes értékláncban: a chipgyártástól kezdve a wafer-ek tesztelésén, az előkészítésen, a 
csomagolások és az új anyagok fejlesztésén át. A backend-klaszter egyesíti a tervezés, a 
termelékenység, az innováció és a minőség, az összeszerelés és a tesztelés kompetenciáit. 
 
 
MI IS AZ A MODERN GYÁRAK ÉJSZAKÁJA? 
 
Idén nyolcadik alkalommal rendezik meg az országos lakossági programsorozatot, amelyen 
a legkorszerűbb hazai gyárak és nemzetközileg versenyképes ipari üzemek engednek 
bepillantást mindennapi működésükbe. 

Időpont: 2024. november 8. (péntek) 16:00-22:00 
Helyszín: Infineon Technologies Cegléd Kft.  
(2700 Cegléd, Ipartelepi út 3.) 
Regisztráció: moderngyarakejszakaja.hu/ register 
A rendezvényen való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. 

 


